

2024 雁门关超级越野跑开跑



出席启动仪式的省市县领导鸣响发令汽笛

这是一场速度与激情的较量,也是一次探索与发现的旅程。6月30日,由山西省登山户外运动协会指导,代县人民政府、忻州市体育局主办,代县体育事业发展中心承办的2024雁门关超级越野跑在代县雁门王酒堡激情开跑。华舰体育控股集团有限公司党委书记、董事长王琳,市委常委、代县县委书记崔崢岭,副市长贾玲香出席并鸣响发令汽笛。

此次活动是一场集群众竞技、娱乐体验、公益环保等于一体的体育盛会。活动分为精英挑战组、大众体验组和亲子娱乐组,设置了54.06公里、32.35公里和10.22公里三个路线,吸引了来自全国30个省、市、自治区和越南等国家的800余名跑友参加。

早上7点30分,随着发令汽笛声响起,跑友们冲出起跑线,在雁门关景区赛道上体验越野跑的刺激和快乐。比赛过程中,主办方还设置了多个补给站和医疗点,为参赛者提供及时的服务和保障,100名志愿者为跑友们提供指路、补给等帮助,展现了全民健身运动会的温暖与关怀。

经过一上午的激烈角逐,精英挑战组、大众体验组分别决出男女组前三名。“获得第一名真的非常开心,沿途风景特别美,在雁门关景区内奔跑充满挑战,自豪感也油然而生。赛事的各项保障也做得特别贴心,无论是交通还是吃住都非常满意,希望下一次我还能来参加。”获得精

英挑战组男子第一名的林潇说。

比赛现场,代县县政府分管负责人表示,举办此次越野跑的目的,就是全力打造跟着赛事去旅行的体旅融合品牌,以赛为媒,体育搭台,文旅唱戏,进一步擦亮雁门关这块金字招牌,把体育的流量转化为文旅消费的增量,同时弘扬长城文化,向全国广大跑友展现代县这座国家历史文化名城,展示代县人民的热情好客的品质,助力代县全国全民健身模范县创建和经济社会高质量发展。(石俊文摄)



参赛运动员开跑

我国国际禁毒日宣传第七个『6.26』活动

本报讯(记者 王泽权)6月26日,代县在新城体育场举办禁毒日宣传活动,旨在加强禁毒宣传教育,增强市民的禁毒意识,共同维护社会和谐稳定。市人大常委会主任、政法委书记张东家出席并宣布活动启动,政府副县长、公安局局长、县禁毒委常务副主任王志勇出席活动,县法院、检察院、公安局、司法局等县直相关单位负责人、部分学生代表、工作人员参加活动。

启动仪式上,青少年学生代表作禁毒倡议发言,她们表示将积极参与禁毒宣传,用自己的力量为社会做出贡献。

王志勇指出,一要工作责任再压实。各单位、各乡镇要将禁毒工作列入重要议事日程常抓常议,切实把工作责任压实到基层一线,确保我县有关创建全国禁毒示范城市的

各项部署举措落到实处,取得实效。二要打击力度再强化。公安机关要适应形势变化要求,深入开展禁毒“清源断流”行动,严厉打击涉毒违法犯罪行为,形成高压震慑,坚决清除毒品滋生土壤,还代县人民一方净土。三要服务管理再细化。各有关部门要充分发挥职能作用,加强对戒毒人员的服务管理,深入开展农村毒品问题治理,有效降低复吸率,坚决杜绝涉毒人员肇事肇祸。四要宣传教育再深化。以“禁毒宣传七进”活动为载体,以“禁毒宣传入万家”为目标,常态化宣传与重要时间节点宣传教育相结合,对毒品种类、毒品危害、新型毒品辨识、打击涉毒违法犯罪等进行广泛深入宣传,切实筑牢全民禁毒思想防线。

随后,大家参观了习近平引领新时代改革开放宣传展板和禁毒宣传展板。

我县举行“消费帮扶、助推壮大村集体经济”望台白水杏推介会

本报讯(记者 李伟蓉)6月28日,我县“消费帮扶、助推壮大村集体经济”望台白水杏推介会在枣林镇望台村委会举行。县委常委、组织部部长闫晓东,县委常委、宣传部部长柳利福,县委常委、政府副县长解植岗,政府副县长李海东出席活动。活动中,各帮扶单位、企业及社会有识之士还进行了认购签约仪式,为望台村及周边各村壮大村集体经济提供有力支撑。

李海东在致辞中指出,近年来,代县始终坚持把发展特色农业作为推动乡村振兴、促进农民增收的重要举措。通过加大政策扶持、强化技术指导、优化种植结构等一系列措施,不断推动白水杏产业的规模化、标准化、品牌化发展。如今,白水杏的种植面

积不断扩大,产量逐年提高,品质日益提升,市场前景广阔。为了让更多的人了解和喜爱白水杏,代县县委、县政府积极开展品牌建设和宣传推广工作。通过举办各类推介活动,利用网络新媒体等多种渠道,广泛宣传白水杏的独特优势和魅力,努力提升其品牌知名度和影响力。举办此次白水杏推介会,旨在通过搭建交流合作平台,让更多的消费者近距离了解白水杏、品尝白水杏、感受白水杏的独特魅力。同时,也希望借此机会,与各界朋友加强合作,共同开拓市场,推动白水杏产业做大做强,实现互利共赢。

随后,闫晓东宣布活动开幕。枣林镇各村文艺团队各展风采,为大家呈现了一场精彩纷呈、美轮美奂的视觉盛宴,使现场观众热情高涨。

2024“代州黄酒杯”迎“七一”羽毛球团体邀请赛完美落幕

本报(记者 石俊文)洁白羽毛球传友谊,代州古城赛球技。6月29日上午,2024“代州黄酒杯”迎“七一”羽毛球团体邀请赛在代县旧城体育馆羽毛球馆开幕。政府副县长李海东出席开幕式并宣布开赛。本次比赛共有来自太原、忻州、朔州、大同四个市的27支代表队320余名选手参赛,这是代县近年来参赛规模最大的羽毛球盛会。

本次比赛是由代县体育事业发展中心、代县体育总会主办,代县羽毛球协会承办,代县黄酒行业协会、代县雁门王酒业有限公司、代县贵喜酒业有限公司、代州人家酒业有限公司协办。经过两天的激烈比拼,代县羽协一队勇夺冠

军,太原长太羽毛球联队获得亚军,忻州国力瑞羽获得季军,大同平城区羽协、太原“羽润三晋”羽毛球队、朔州原动力羽球俱乐部分获第四、五、六名。本次比赛赛出了风格、赛出了水平、赛出了友谊,更赛出了顽强拼搏、奋勇争先的精气神。政府副县长李海东和代县羽协负责人分别为获奖代表队颁奖。获胜选手手捧奖杯,用汗水和努力换来了这份荣誉,也为广大观众奉献了一场精彩的比赛盛宴。

歌颂中国共产党(组词)

◆王斌

一、鹧鸪天·党旗

猎猎旌旗血样红,锤镰闪耀映苍穹。
历经风雨初心固,指引航程使命崇。
扬浩气,展雄风,千秋伟业梦圆中。
飘扬四海凝魂魄,熠熠生辉耀碧空。

二、鹧鸪天·党章

字字珠玑蕴意长,章章严律筑堤防。
明灯照亮前行路,准则遵循党性彰。
指方向,记心房,言行举止有衡量。
庄严承诺终坚守,铁骨铮铮谱华章。

三、鹧鸪天·党徽

金色徽章耀眼前,锤镰标志意相连。
胸前闪耀忠诚显,心底担当使命牵。
光熠熠,志拳拳,先锋引领勇争先。
无声激励情怀涌,奋斗征程永向前。

四、鹧鸪天·党史

岁月峥嵘忆昔年,波澜壮阔史如篇。
艰辛探索寻真理,浴血拼搏谱壮颜。
铭过往,记从前,精神不朽永流传。
辉煌伟业传千古,续写新章耀世间。

五、鹧鸪天·党建

固本强基事业兴,组织凝聚展豪情。
核心引领开新路,队伍团结创伟程。
抓建设,促提升,作风优良立威名。
宏图大展辉煌铸,时代新篇阔步行。